ФОКУС-ПОКУС

KONTEPONIA TOUBESET 1997- ISUNAUC. 6. B POCCHIO «CHЫ M KOLUMOPЫ»

В дни празднования 850-летия Москвы столицу России посетит Дэвид Копперфилд. Великий волшебник представит свою программу «Сны и кошмары»

Самый удивительный трюк волшебника

Вместе с Копперфилдом в Россию приедет и его подруга - самая красивая женщина в мире Клаулиа Шиффер. С супермоделью «повелитель иллюзий» познакомился на одном из своих выступлений, пригласив Шиффер на сцену поучаствовать в одном из своих трюков. Встреча имела почистине волшебное продолжение: Дэвид и Клаудиа обручились.

В прессе неоднократно появлялись догадки, что союз волшебника и примы мировой моды не более чем рекламный трюк, выгодный обеим звездам. Однако эти слухи далеки от истины. Вот как сам Копперфилд рассказал в одном из интервью об их взаимоотношениях: «Мы не отказались от своего намерения пожениться, но сейчас нам приходится жонглировать нашими карьерами. Я по-прежнему считаю, что Клаудиа самая прекрасная женщина в мире, и хотел бы, чтобы она стала матерью моих детей. Она очень-очень умный, интеллигентный, обожающий веселиться и тонко чувствующий юмор человек. Со временем я надеюсь, что у нас будет семья и дети - по крайней мере трое, и все они будут похожи на Клаудиу.



Мы встречаемся не так часто, как нам этого хотелось бы, но никогда не расстаемся больше чем на 14 дней. Кстати, самым удивительным трюком сейчас является то, как мне удается оплачивать счета за телефонные разговоры с Клаудией...

Тайная страсть иллюзиониста

У Дэвида Копперфилда есть тайная страсть - он много лет собирает все, что связано с историей магии и смежных искусств различных стран мира: реквизит, антикварные манускрипты, современные книги. Его обшир-

нейшая коллекция, известная как Международный Музей и Библиотека Магических Искусств, находится в Неваде. Как знать, может, именно в старинных книгах Копперфилд находит секреты своих знаменитых трюков.

КОНКУРС

Мы продолжаем конкурс для читателей «Комсомолки» «Фо-кусы Копперфилда». Напоминаем, что вам необходимо дать разгадку, как самый известный иллюзионист мира выполняет свои номера. В августе редакция вместе с президентом Ассоциации фокусников РФ, заслуженным артистом России Владимиром Рудневым подведет итоги читательского конкурса. Двое эрудитов, давших наиболее точные ответы, получат билеты на концерт Копперфилда. Напоминаем, что еще не поздно поломать голову над нашими первыми заданиями (они опубликованы в номерах за 17 июня и 1 июля).

Задание третье — «вентилятор»

На сцене – платформа с рамой, в которой вращается огромный 2-метровый пропеллер вентилятора. Одна сторона вентилятора закрывается металлической решеткой, с другой стороны Дэвид Копперфилд с ассистенткой ставят по бокам платформы двубелые ширмы, которые подсвечены

изнутри так, что видны тени артистов. Копперфилд медленно уходит во вращающийся пропеллер и исчезает, за ним исчезает и ассистентка. Ширма открывается, и зрители видят пустую платформу. Через несколько секунд иллюзионист и ассистентка появляются в центре зрительного зала!

Мы ждем ваших версий раскрытия секрета этого фантастического номера. Ответы присылайте на открытках с пометкой «Фокус-покус».

До выступлений Копперфилда еще более полутора месяцев, а в столичные театральные кассы уже поступили билеты на его магические представления. Цена от 174 тысяч до 1 миллиона рублей. Те, кто решит посмотреть шоу на лучших местах, смогут еще и посетить вечеринку с участием Дэвида Коппер-филда и Клаудии Шиффер. Стоимость престижных «золотых» и «платиновых» билетов от 1,5 до 2 миллионов рублей. Заказать их можно по телефонам (095) 292-41-03 и 292-45-13. Советуем не откладывать приобретение билетов до последнего дня наверняка будет аншлаг, и даже Дэвид Копперфилд не сможет расширить зрительный зал.

Алексей БЕЛЫЙ.